BURGERS CAFE GRILL FUKUYOSHI 〒101-0064 東京都千代田区猿楽町1-3-4

# 世界で一つだけ(!?) 組み合わせ自由!オリジナルバーガー ~メニュー<u>リニューアル!~</u>

大人のためのBURGERS CAFE GRILL FUKUYOSHI 神保町店【飲食店の経営及びコンサルティングを手掛ける、株式会社TGAL(所在地:東京都足立区中川4-33-4 2F 代表取締役:河野 恭寛)】は、2015年11月01日にメニューをリニューアル致しました。

BURGERS CAFE GRILL FUKUYOSHIのハンバーグは黒毛和牛・国産牛100%使用しております。 つなぎを使用していないため、とてもやわらく、とろけるような食感が楽しめます。 150gのボリュームたっぷりなパテを使用しておりますが、とろける食感が女性の方に大好評を頂いております。

#### 【リニューアル内容】

ハンバーガー、トッピング等メニューが豊富になりました。

- ■とろけるハンバーグをベースとした、BURGERS CAFE GRILL FUKUYOSHIカスタマイズのハンバーガー全33種類人気商品として、今が旬のポルチーニ茸をふんだんに使用した香りを楽しむ香ポルチーニ茸レッドワインソースやマスカルポーネにキャビア添えた、食感を楽しむ贅沢なバーガーなど、香りを楽しむ香系バーガー5種類、チーズ系バーガー10種類など。
- ■組み合わせ自由にトッピングして頂き、自分だけのオリジナルハンバーガーが作れる30種類のトッピング
- ■季節に合わせたシーズンバーガー登場





## **☆SEASON BURGER**☆





#### 【株式会社TGALについて】

本社: 〒120-0002 東京都足立区中川4-33-4 2F

代表者:代表取締役河野恭寛

設立:2013年10月31日

Tel: 03-5697-9925 Fax: 03-5697-9926 URL: http://tgal.jp/

事業内容:飲食店の経営及びコンサルティング

### 【クリスマスイベント~子供たちの未来へ~】

いよいよ12月からクリスマスシーズンになります。

BURGERS CAFE GRILL FUKUYOSHIでは、 初めて迎えるクリスマスを「子供たちの未来へ」を テーマにイベントを開催致します。 クリスマスオーナメントに 「今年の感謝の言葉」「来年の目標」など 一年を締めくくる12月に日頃の気持ちをオーナメント に書いて頂き、2015年の思い出を作って頂こうと 思っております。

※一部収益は 東日本大震災の被災地の 子供たちへ寄付させて頂きます。

#### 【本件についてのお問い合わせ】

店舗: 〒101-0064 東京都千代田区猿楽町1-3-4

広報担当: 會田優 Tel: 03-5244-5737 Fax: 03-5244-5738

